



Законодательное Собрание Иркутской области	
№ ПЗ	21103
Дата	23 11 2022

ДЕПУТАТ  
Законодательного Собрания Иркутской области третьего созыва

**ГАСЬКОВ АЛЕКСАНДР ЮРЬЕВИЧ**

14.12.2022 № Б14

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

В Законодательное Собрание  
Иркутской области

О внесении поправки  
к проекту закона  
Иркутской области

Уважаемый Александр Викторович!

В соответствии со статьей 53 Устава Иркутской области, статьей 44 Закона Иркутской области от 12 января 2010 года № 1-ОЗ «О правовых актах Иркутской области и правотворческой деятельности в Иркутской области», статьей 55 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области вношу в на рассмотрение Законодательного Собрания Иркутской области поправки к проекту Закона Иркутской области №ПЗ-1103 «О внесении изменений в статью 1 Закона Иркутской области (Об особенностях выплаты пособия на ребенка».

Приложение на 2 листах в 1 экземпляре.

Законодательное Собрание Иркутской области	
Вх. №	9238
Дата	14 12 22
на	03 листах, индекс 01-29

## ТАБЛИЦА ПОПРАВОК

к проекту закона Иркутской области № ПЗ-1103 «О внесении изменений в статью 1 Закона Иркутской области «Об особенностях выплаты пособия на ребенка»

№ поправки	Структурная единица проекта закона, в которую вносится поправка	Содержание поправки	Обоснование
1.	Индивидуализированный заголовок	Изложить в следующей редакции: <b>«О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ОТДЕЛЬНЫЕ ЗАКОНЫ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ»</b>	Устранение замечаний к проекту закона
2.	Проект закона	<p>Дополнить новой статьей 1 следующего содержания: «Статья 1</p> <p>Внести в Закон Иркутской области от 17 декабря 2008 года № 130-оз «О пособии на ребенка в Иркутской области» (Ведомости Законодательного Собрания Иркутской области, 2009, № 4, т. 1; 2010, № 22, т. 3; 2012, № 40, № 46, т. 2, № 47, т. 1; 2013, № 5, т. 1; 2014, № 13, т. 1, № 17; 2015, № 28, т. 1; 2016, № 39, т. 1; 2017, № 54; 2020, № 30, т. 2; 2021, № 41, № 48; Областная, 2022, 24 октября) следующие изменения:</p> <p>1) в статье 1: слова «соответствии с Федеральным законом от 19 мая 1995 года № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» устанавливает» заменить словами «целях реализации Федерального закона от 21 ноября 2022 года № 455-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» устанавливает в Иркутской области (далее – область) дополнительную меру социальной поддержки в виде пособия на ребенка, его»;</p> <p>слова «пособия на ребенка в Иркутской области (далее - область)» исключить;</p> <p>2) дополнить статьей 2<sup>1</sup> следующего содержания: «Статья 2<sup>1</sup>. Право на пособие на ребенка</p>	Поправка направлена на приведение в соответствии с вступающим с силу с 1 января 2023 года Федеральным законом от 21 ноября 2022 года № 455-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» и обеспечивает права граждан в переходный период по 31 декабря 2024 года

		<p>Право на пособие на ребенка имеют законные представители, указанные в статье 2 настоящего Закона, получающие пособие на ребенка по состоянию на 31 декабря 2022 года, а также обратившиеся за его назначением на ребенка, рожденного (усыновленного) не позднее 31 декабря 2022 года.»;</p> <p>3) в пункте 1 части 9 статьи 4 слова «статьей 2» заменить словами «статьями 2, 2<sup>1</sup>»;</p> <p>4) статью 7 дополнить частью 1<sup>1</sup> следующего содержания: «1<sup>1</sup>. Настоящий Закон действует по 31 декабря 2024 года.»»</p>	
3.	Статья 1	Наименование изложить в следующей редакции: «Статья 2»	Юридикo-техническая правка
4.	Статья 1 подпункт 1	Цифры «2023» заменить цифрами «2024»	Поправка направлена на обеспечение сохранения действия порядка предоставления меры поддержки на весь период, предусмотренный поправкой № 2
5.	Статья 1 подпункт 2	Цифры «2023» заменить цифрами «2024»	Поправка направлена на обеспечение сохранения действия порядка предоставления меры поддержки на весь период, предусмотренный поправкой № 2
6.	Статья 2	Наименование изложить в следующей редакции: «Статья 3»	Юридикo-техническая правка
7.	Статья 2	После слов «в силу» дополнить словами «через десять календарных дней»	Поправка, взаимоувязанная с поправкой № 2